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Republika Srbija 

Autonomna Pokrajina Vojvodina  

Grad Subotica  

GRADSKI STOŽER ZA IZVANREDNE 

SITUACIJE 

Broj: II-06-64  /2020 

Dana: 9.7.2020. 

Subotica 

 
Na temelju članka 43. Zakona o smanjenju rizika 

od katastrofa i upravljanju izvanrednim situacijama 

(„Službeni glasnik Republike Srbije“, broj 87/18),  a u 

svezi s Naredbom o proglašenju epidemije zarazne bolesti 

COVID-19 („Službeni glasnik RS“, broj 37/20), Gradski 

stožer za izvanredne situacije Grada Subotice na 11. 

izvanrednoj  sjednici od 9. srpnja 2020. godine, donosi   

 

 

N A R E D B U 

 

I. Naređuje se uporaba zaštitnih maski u svim 

zatvorenim prostorima i održavanje fizičke distance od 

minimum 1,5 m na području Grada Subotice. 

   

 

II. Za provedbu točke I. ove naredbe zadužuju se 

vlasnici/korisnici zatvorenih prostora.  

 

 

III.  Zabranjuje se okupljanje u zatvorenom prostoru 

više od pet osoba ukoliko nije moguće osigurati fizičku 

distancu od minimum 1,5 m uz odgovarajuće mjere osobne 

zaštite. 

 

 

IV. Za provedbu točke III. ove naredbe zadužuju se 

vlasnici/korisnici zatvorenih prostora.  

 

 

V. Naređuje se gospodarskim subjektima koji 

obavljaju ugostiteljsku djelatnost da težište djelatnosti 

preusmjere na otvoreni prostor, odnosno vrt uz primjenu 

odgovarajućih mjera zaštite. 

 

 

VI. Za provedbu točke V. ove naredbe zadužuju se 

gospodarski subjeti koji obavljaju ugostiteljsku djelatnost.  

 

 

VIII. Naređuje se Javnom poduzeću „Stadion“ da na 

otvorenom i zatvorenom bazenu organizira rad u 

smjenama ne dužim od tri sata uz ograničenje broja 

posjetitelja i primjenu odgovarajućih mjera zaštite u cilju 

sigurnosti korisnika bazena.  

 

 

IX.  Naređuje se uporaba zaštitnih maski, kao i 

održavanje fizičke distance od minimum 1,5 m prigodom 

uporabe parkova, dječjih i rekreacijskih igrališta, skate 

parkova, fitness mobilijara, odnosno teretana na 

otvorenom, kao i tartan staza, osim ukoliko su u pitanju 

osobe koje žive u zajedničkom kućanstvu. 

 

 

X.  Naređuje se Javnom poduzeću „Suboticatrans“ da 

ne dozvoli pristup u vozila  javnog prijevoza osobama koje 

ne koriste zaštitne maske. 

 

 

XI.  Naređuje se pojačani rad svih javnih komunalnih 

poduzeća i javnih poduzeća osobito glede pranja i 
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dezinficiranja javnih površina u cilju osiguranja 

zdravstvene sigurnosti građana Grada Subotice. 

 

 

XII.   Naređuje se mjerenje tjelesne temperature 

prigodom ulaska u objekte javne namjene, kao i 

postavljanje sredstava za dezinficiranje ruku i dezobarijera 

ispred ulaza u objekte javne namjene. 

 

 

XIII.    Nadzor nad primjenama mjera ove naredbe 

obavljat će Gradska uprava Grada Subotice putem 

Tajništva za inspekcijsko nadozorne poslove.   

 

 

XIV.       Mjere iz ove naredbe primjenjivat će se od 09.0 

srpnja 2020. god. i sukladno  situaciji po potrebi će se 

mijenjati. 

 

XV.         Ovu naredbu objaviti u ,,Službenom listu Grada 

Subotice“ i u sredstvima javnog informiranja. 

 

 

 

Zapovjednik 

Gradskog stožera za izvanredne situacije 

Bogdan Laban v.r. 
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